重庆销售德国德固赛HE328有机硅憎水剂

产品名称	重庆销售德国德固赛HE328有机硅憎水剂
公司名称	重庆海誉化工产品有限公司
价格	.00/个
规格参数	品牌:德固赛 型号:HE328 产地:德国
公司地址	重庆市大足区龙水镇永益路192-28号
联系电话	023-43389822 15310411116

产品详情

重庆海誉化工产品有限公司销售的区域为重庆、四川、云南、贵州、广西、广东、福建、湖南、湖北、河南、山东、河北、山西、、江西、辽宁、吉林、黑龙江、陕西、浙江、江苏、安徽、上海、北京、天津、甘肃、宁夏、海南、内蒙古、新疆、西藏、青海。

我公司销售有机硅憎水粉HE328质量稳定,性价比高,由于有机硅憎水剂HE328价格可能会变动,所以网上的价格有可能不准确,可以随时联系销售人员,我们保证不掺假,用诚信和服务打动客户。

有机硅憎水剂HE328厂家:德国德固赛

有机硅憎水剂HE328供应商:重庆海誉化工产品有限公司

有机硅憎水剂HE328型号:TEGOSIVINHE328

一、有机硅憎水剂HE328产品简介

有机硅憎水剂HE328是一种以改性的具有反应活性的硅氧烷为基质的浸渍乳液。

二、有机硅憎水剂HE328物理性质

外观	奶状,白色
有效成分	50 ± 2 %
	1.0 g/cm
稀释剂	水
粘度(ISO 杯/3 mm/23 ° C)	40 - 55 秒

三、有机硅憎水剂HE328用途

- 1、砖,石材和混凝土表面浸渍处理
- 2、建筑材料的憎水预处理,例如:砖、水泥纤维板、路砖石等
- 3、作为混凝土的添加剂和一些水泥基产品的添加剂
- 4、作为木材的水性防水防腐产品的添加剂